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2071º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  28/03/2017 19:00
  Encerramento: 28/03/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                       Aos vinte e oito dias do mês de Março de dois mil e dezessete, às 19h00min, em sua
sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores Lizete Pereira Simões Bazzo, César Nogueira, Carlos Américo Grubert, Pietro
Aquino Cânepa, Pastor Daniel Semzack, Jaime Medeiros Echeverria, Alexandre Barros Leite e
Kátia Regina Farias de Souza Gonçalves, bem como a ausências do Vereador Manoel Barbosa
Cristaldo, devidamente justificado, constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário procedeu-se a Leitura da Ata. Dando
continuidade passou-se a apresentação das proposições dos Srs. Vereadores, constantes do
seguinte: De autoria do Ver. Pietro Cânepa: Requerimento nº 003/2017, que envie expediente a
FUNASA com cópia para o Sr. Prefeito Municipal de Jardim, Sr. Guilherme Monteiro,
solicitando um caminhão basculante para a coleta seletiva. De autoria do Ver. Alexandre
Barros Leite: Requerimentos nºs 001 ao Deputado Estadual Renato Câmara emenda
orçamentária no valor de R$ 30.000,00, para a Associação Pestalozzi e Requerimento nº002/2017
ao Superintendente do DNIT Sr. Thiago Carim Bucker, solicitando que seja feita a recolocação
dos três quebra-molas na BR 060, sendo próximo ao Posto Gasperin, á Policia Ambiental e um
frente á barraca de frutas. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Requerimentos nºs.004
ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado Reinaldo Azambuja, com cópias para o Prefeito
Municipal de Jardim, Sr. Guilherme Alves Monteiro, solicitando a adequação do Hospital
Marechal Rondon, 005, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado Reinaldo Azambuja, com
cópias para Sr. Prefeito Municipal , Guilherme Monteiro e para  o Sec. de Infraestrutura do
Estado, Sr. Edinei Marcelo Miglioli, solicitando uma ponte de 35m de extensão, com estrutura de
vigamento armado de concreto para substituir a ponte de madeira que foi destruída pela enchente
no Córrego Guardinha, 006 ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado Reinaldo Azambuja,
com cópia ao Prefeito Municipal de Jardim - MS, Sr. Guilherme Alves Monteiro e ao Secretario
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de Infraestrutura do Estado - MS, Sr. Edinei Marcelo Miglioli, solicitando que a estrada vicinal,
que se localiza ao lado esquerdo do Km 13 da BR 060, sentido Jardim/Bela Vista, tenha sua caixa
alargada no total de 50km de sua extensão, 007, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado
Reinaldo Azambuja, com cópias para Sr. Prefeito Municipal , Guilherme Monteiro e para  o Sec.
de Infraestrutura do Estado, Sr. Edinei Marcelo Miglioli, solicitando que seja feita uma ponte
sobre o Rio Miranda na estrada vicinal, que se localiza ao lado esquerdo do Km 13 da BR 060,
sentido Jardim/Bela Vista, 008, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado Reinaldo Azambuja,
com cópias para Sr. Prefeito Municipal , Guilherme Monteiro e para  o Sec. de Infraestrutura do
Estado, Sr. Edinei Marcelo Miglioli, solicitando que seja feita uma ponte sobre o Córrego
Guardinha na estrada vicinal, que se localiza no “corredor do Celeido”, e 009/2017 ao
Excelentíssimo Sr. Governador do Estado Reinaldo Azambuja, com cópia ao Prefeito Municipal
de Jardim - MS, Sr. Guilherme Alves Monteiro e ao Secretario de Segurança Pública do Estado ,
Sr. José Carlos Barbosa, solicitando uma viatura a diesel completa  para  o 11º Batalhão da Policia
Militar de Jardim-MS. De autoria da Verª Lizete Pereira Simões Bazzo: Projeto de Lei nº 001 e
002/2017 aprovada atramitação para ser discutida em comissão. De autoria do Ver. Carlos
Américo Grubert: Indicações ao Prefeito nºs. 010, solicitando a recuperação das seguintes Ruas:
Bataguassu, na Vila Angélica II e Rio Verde, na Vila Angélica, 011, solicitando a recuperação do
sistema de iluminação pública da Rua das Andorinhas, mais precisamente em frente ao nº 82,
com troca de lâmpadas queimadas e colocação de luminárias nos postes que ainda não têm, 012,
solicitando a colocação de luminária completa, na Rua Leonor Pedrosa, em frente ao nº 535, no
bairro Recanto Feliz, 013, solicitando a recuperação do sistema de iluminação pública da Vila
Primeira Curva, principalmente na Rua Bom Fim nº 1566, e 014/2017, solicitando a recuperação
do sistema de iluminação pública na Av. Cel. Stuck. De autoria do Ver. Renato Miranda
Marques: Projeto de Lei nº 003/2017, “DISPÕE SOBRE A APLICACAÇÃO DE
PENALIDADE Á PRÁTICA DE ASSÉDIO MORAL NAS DEPENDENCIAS DA
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DIREITA E INDIRETA, AUTÁRQUIA E
FUNDACIONAL, POR SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS, CONTRATADOS OU
NOMEADOS PARA CARGOS DE CONFIANÇA E DE CHEFIA MUNICIPAL. Colocado o
Projeto em discussão e votação, foi o mesmo aprovado a tramitação. De autoria do Ver. César
Nogueira: Indicação ao Prefeito nº 007/2017, solicitando a viabilidade de se transformar em mão
única as Ruas centrais de nossa cidade  Requerimento nº. 004/2017, ao Superintendente do DNIT
Sr. Thiago Carim Bucker, solicitando a viabilidade da construção de um calçadão com iluminação
na BR. 060 trajeto entre o Instituto Técnico Federal até a Trevo frente ao Terminal Rodoviário.
De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Indicação nº 012/2017, solicitando ao Prefeito
toca de lâmpadas nos seguintes endereços: Rua  Espirito Santo Nº868 Vila Angélica I em frente a
Igreja Metodista, Rua Paraná esquina com a Rua Maracaju em frente a CEMED, Rua Campo
Grande esquina com a Rua Amazonas em frente a casa do Sr. Hermes Pleutim e na Rua Clemente
Barbosa esquina com a Rua Marcelino Malhada em frente ao pé de tarumã, Requerimento nº
003/2017 Ao Presidente da FUNDESPORT Sr. Marcelo Miranda, solicitando a disponibilização
do “Programa Lazer nas Cidades”, para o dia 26/11/2017 e Moção de Agradecimentos aos
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colaboradores e apoiadores do Projeto Saúde Para Todos realizado no dia 18/03/2017. De autoria
do Ver. Daniel Semzack: Indicações ao Prefeito  nº008, solicitando providências no sentido de
que seja feito o patrolamento e cascalhamento das Ruas da Vila Santa Tereza, bem como seja
feito também a revisão no sistema de iluminação pública, 010,solicitando a execução de serviços
de recuperação com cascalhamento e patrolamento, na Vila Camisão nas Proximidades do
Secador Sena, e 011/2017,  solicitando a limpeza, com roçada, retirada de entulhos da Vila
Cachoeirinha e Nova Cachoeirinha ,bem como seja feito também a revisão no sistema de
iluminação pública. De autoria do Ver. Kátia Farias: Indicações ao Prefeito nºs 012, solicitando
a execução de uma varrição na Rua Márcia Valéria Freitas, na Vila Angélica II, 013, solicitando
que sejam retirados lixos e entulhos da Rua Oscar Inácio Boeira, na Vila Parque das Araras, e
014/2017, solicitando  que seja contratado um radiologista para que comece o funcionamento da
sala de Mamografia. Requerimento nº 003/2017, ao Comandante do 11º Batalhão de Polícia
Militar de Jardim-MS, solicitando ao mesmo que sejam tomadas as medidas necessárias quanto as
reclamações dos moradores da Vila Parque das Araras, mais precisamente da Rua Oscar Inácio
Boeira. Moção de Congratulações e Agradecimentos ao Sr. Dr. Ernísio Del Carlo Pereira.
Colocadas todas as proposições em votação, foram aprovadas por unanimidade. A seguir passou-
se ao grande expediente, fazendo uso da palavra os vereadores inscritos em livro próprio.
Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e
não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a
presente Ata.
 
Sala das Sessões, em 14 de Março de 2017.
 
                                        VER. FERNANDO VALÉRIO RAMOS
                                        Presidente do Poder Legislativo
 
 
                                       VER. RENATO MIRANDA MARQUES                                      

                                        2º Secretário

Justificativa
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